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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT15522, Pana Grzegorza Matusiaka, 
Posła na Sejm RP, z dnia 24 lutego 2025 r., w sprawie uruchomienia i obsługi oficjalnego 
profilu resortu w serwisie Instagram (map_gov_pl).

Konto Ministerstwa Aktywów Państwowych (dalej: MAP, Ministerstwo) na platformie 
społecznościowej Instagram zostało założone 16 stycznia 2026 r. Decyzja o uruchomieniu 
profilu wynika z zadań, które zgodnie z regulaminem organizacyjnym Ministerstwa 
Aktywów Państwowych, realizuje Departament Komunikacji (dalej: DKO). Prowadzenie 
profilu ma służyć przede wszystkim do szybkiej i bezpośredniej komunikacji z obywatelami, 
budowania wizerunku instytucji, a także informowania o działaniach MAP.

W związku z uruchomieniem przedmiotowego profilu MAP nie poniosło żadnych kosztów. 
Prowadzenie profilu odbywa się również bezkosztowo. Treści powstają jednocześnie na 
różne kanały i są publikowane także na profilu MAP na Instagramie. Profil obsługują 
pracownicy DKO, w ramach realizacji obowiązków służbowych. W ramach prowadzenia 
profilu MAP nie realizował również płatnej promocji. Pracownicy DKO są przeszkoleni w 
zakresie wypełniania obowiązku dostępności cyfrowej treści. Materiały wideo, publikowane 
na profilu, posiadają napisy. Pracownicy DKO dokładają również wszelkich starań, aby 
grafiki i zdjęcia opatrzone były tekstem alternatywnym.

Sposób zatwierdzania treści zależny jest od zagadnienia, które komunikujemy. Osobiste 
zaangażowanie kierownictwa MAP wymagane jest jedynie podczas nagrywania treści z ich 
udziałem. Nie koliduje to z obowiązkami służbowymi, gdyż nagrania realizowane są przy 
okazji konferencji prasowych lub innych aktywności medialnych. Kwestie związane z 
moderacją profilu prowadzone są w oparciu o ogólne zasady komunikacji instytucji 
publicznych oraz standardy obowiązujące w administracji rządowej. Ministerstwo dba o to, 
aby dyskusje prowadzone na profilu były merytoryczne, zgodne z prawem i wolne od treści 
naruszających dobra osobiste lub bezpieczeństwo użytkowników.
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